URZAD GMINY OPATOW

UL. TADEUSZA KOSCIUSZKI 27 TEL. (34) 3196093
42-152 OPATOW 3196033
FAX (34) 3196081

Opatow, 09.11.2020 r.
ZPU 271.11.2020

dot.. Odpowiedzi na pyvtania do postepowania: ZPU 271.11.2020,

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia dotyczacymi
postepowania , Kompleksowa dostawa energii elektrycznej wraz z ustugg dystrybucji dla
Gminy Opatéw i jednostek organizacyjnych w okresie od 01.01.2021 r. do 31.12.2021 r.”
udzielam odpowiedzi:

Zapytanie nr 1:
Dotvezy procedury zmiany sprzedawcy

Czy Zamawiajacy przekaze Wykonawey do dnia podpisania umowy, niezbedne
do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dane i dokumenty z jednostek objetych
postepowaniem przetargowym w wersji elektronicznej (Word, Excel). Wykonawca bedzie
potrzebowal nastepujacych:

a) danych:

- adres siedziby i adres korespondencyjny danej jednostki

- numer NIP

- numer REGON

- adres punktu poboru — (miejscowosé, ulica, kod pocztowy)

- przeznaczenie punktu poboru

- grupa taryfowa

- kod PPE

- roczny wolumen energii elektrycznej

- numer licznika

- numer aktualnie obowigzujacej umowy

- numer ewidencyjny w systemie bilingowym dotychczasowego Sprzedawcy

b) dokumentdw:

- pelnomocnictwo

- dokument nadania numeru NIP

- dokument nadania numeru REGON

- KRS lub inny dokument na podstawie, ktoérego dziata dana jednostka

- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz pelnomocnictwa

- numer rachunku bankowego

Odpowiedz na zapytanie nr 1:

Zamawiajgcy przekaze Wykonawcy do dnia podpisania umowy, niezbedne do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dane i dokumenty z jednostek objetych
postepowaniem przetargowym w wersji elektronicznej. Zamawiajgcy dla identyfikacji punktéw
pomiarowych bedzie postugiwat si¢ numerami PPE bez numerdw licznikow.



Zapytanie nr 2:
Dotvcezy danych niezbednych do sporzadzenia umowy kompleksowej

Czy Zamawiajacy przekaze Wykonawcy niezbedne do sporzadzenia umowy kompleksowej
dane techniczne lub przekaze skany umoéw dystrybucyjnych dla wszystkich punktéw poboru
objetych przedmiotowym postepowaniem?

Wykonawca bedzie potrzebowat nastepujacych danych:
—  Moc umowna [kW],
—  Moc przylaczeniowa przytacza [kW],
—  Moc przylaczeniowa obiektu [kW],
—  Wspolezynnik mocy tgeo,
— Lokalizacja uktadu pomiarowo-rozliczeniowego,
— Miejsce dostarczania energii elektryczne;,
— Miejsce rozgraniczenia wlasnosci urzadzen elektroenergetycznych pomiedzy OSD
a Zamawiajgcym,
— Napiecie znamionowe zasilania kV.

Odpowiedz na zapytanie nr 2:

Zamawiajacy przekaze Wykonawcy niezbedne do sporzadzenia umowy kompleksowej dane
techniczne, skany umodw dystrybucyjnych dla wszystkich punktéw poboru objetych
przedmiotowym postepowaniem.

Zapytanie nr 3:
Dotyezy sposobu podpisania umowy

Czy Zamawiajacy dopuszcza podpisanie umowy droga korespondencyjng?

Odpowiedz na zapytanie nr 3:
Zamawiajacy dopuszcza podpisanie umowy drogg korespondencyjna.

Zapytanie nr 4:
Dotyczy zalacznika nr 1 do SIWZ ,.Szczegélowy wykaz punktéw poboru energii

elektrycznej”

Zwracamy si¢ z wnioskiem o wskazanie punktéw poboru stanowigcych o$wietlenie uliczne.
Czy sg to tylko punkty poboru w grupie taryfowej O11?

Odpowiedz na zapytanie nr 4:

Zamawiajgey w zalgczniku nr 1 do SIWZ przedstawil punkty stanowigce o$wietlenie uliczne.
Sg to punkty poboru w grupie taryfowej O11 od pozycji 30 do pozycji 77 zalacznika nr 1 do
SIWZ.

Zapytanie nr 5:
Dotyczy Tabeli nr II — energia czynna zalacznika nr 2 do SIWZ ,Formularz Oferty”




Wykonawca wskazuje, ze dla punktéw poboru posiadajacych umowe kompleksowa w grupie
taryfowej G11 ceny sprzedazy energii elektrycznej wynikaja z Taryfy Sprzedawcy
zatwierdzonej przez Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki, ktore nie wynikaja z aktualnych
notowan produktow bazowych na Towarowej Gieldzie Energii i mogg sie znaczaco roznic
od aktualnych cen rynkowych.

Zwracamy sie¢ tym samym z wnioskiem o modyfikacje Tabeli nr II — energia czynna zgodnie

Z ponizsza propozycja:

Cena it Podatek VAT
Szacowana | jednostkowa net(tzv:; 2, Warto$¢ brutto w
fi Oznaczenie skladnika ilos¢ energi? netto w zi. iR kwota w zt | zt.(dwa m'iejsca po
cenowego elektrycznej (do.c.zterech seinks) " (dwa przecinku)
(kWh) miejsc po |\ L s kol * | miejsca po kol. 7+ kol. 9
przecinku) 5% Lol B przecinku)
1 Energia czynna rok 2021 -
Gl11
, Energia czynna rok 2021 -
pozostale taryfy
Razem brutto X x X | e

Odpowiedz na zapytanie nr 5:
Zamawiajacy modyfikuje¢ Tabelg nr II — energia czynna zgodnie z ponizszg propozycja:

Cena V\:tartosc{ Podatek VAT
Szacowana | jednostkowa = (3“‘22 ' Warto$¢ brutto w
f5 Oznaczenie skladnika ilos¢ energii | netto w zk. e kwota w zt | zE(dwa miejsca po
. CENoOWego elektrycznej | (do czterech i) . (dwa przecinku)
(kWh) miejsc po Eil, Bket % miejsca po kol. 7 + kol. 9
przecinku) Exlol. B przecinku)
! Energia czynna rok 2021 -
G11
5 Energia czynna rok 2021 -
pozostale taryfy
Razem brutto X X B | s
Zapytanie nr 6:

Dotyczy rozdzialu 3 pkt 1 zalacznika nr 7 do SIWZ ,Istotne postanowienia umowy”

Czy Zamawiajacy dopuszcza prowadzenie rozliczen dla punktéw poboru energii elektryczne;j
w grupie taryfowej Bxx w_zMWh z dokladnoscia do 2 miejsc po przecinku?

Wskazujemy, iz dla grup taryfowych Axx oraz Bxx przyjeta praktykg jest prowadzenie
rozliczen w zMWh, co ma réwniez zastosowanie w Taryfie Operatora Systemu
Dystrybucyjnego przy rozliczaniu stawek optat dystrybucyjnych.

Zapytanie dotyczy rozliczen po zawarciu umowy. Na etapie skladania oferty Wykonawca
przedstawi ceng jednostkowa w zI/kWh z doktadnoscia do 4 miejsc po przecinku.



Odpowiedz na zapytanie nr 6:
Zamawiajacy dopuszcza prowadzenie rozliczen dla punktéw poboru energii elektrycznej w
grupie taryfowej Bxx w zt/MWh z dokladnoscig do 2 miejsc po przecinku.

Na etapie skladania oferty Wykonawca przedstawia cene jednostkowa w zVkWh z
doktadnoscia do 4 miejsc po przecinku.

Zapytanie nr 7:
Dotyczy rozdzialu 3 pkt 2 zalacznika nr 7 do SIWZ ,Istotne postanowienia umowy”

Czy dla wszystkich punktéw poboru objetych przedmiotowym postgpowaniem obowigzuje
jednomiesigczny okres rozliczeniowy OSD?

OdpowiedzZ na zapytanie nr 7:

Zamawiajacy informuje, ze nie dla wszystkich punktow poboru objetych przedmiotowym
postepowaniem obowigzuje jednomiesieczny okres rozliczeniowy OSD. Rozliczenie
sprzedazy energii elektrycznej odbywaé¢ si¢ bedzie w cyklu zgodnym z cyklem
rozliczeniowym OSD na danym terenie.

Zapytanie nr 8:
Dotyczy rozdzialu 3 pkt 3 zalacznika nr 7 do SIWZ .Istotne postanowienia umowy”

Wykonawca wskazuje, iz na etapie skladania oferty oraz podpisywania umowy nie jest znany
indywidualny nr rachunku bankowego Zamawiajgcego do dokonywania ewentualnych wplat
naleznosci z tytulu realizacji umowy. Numer rachunku zostaje nadany dopiero po zawarciu
umowy, wprowadzeniu umowy do systemu bilingowego Wykonawcy oraz po wystawieniu
pierwszej faktury.

Zwracamy si¢ tym samym z wnioskiem o zmiane przedmiotowego zapisu na nastepujacy:

.. Wynagrodzenie za dany okres rozliczeniowy platne bedzie z dohu po zakonczeniu okresu
rozliczeniowego w terminie ...... dni od daty wystawienia faktury VAT przelewem na konto
Wykonawcy wskazane w fakturze”.

Odpowiedz na zapytanie nr 8:
Zamawiajgcy wprowadza zmiang w postanowieniach umowy o zmian¢ przedmiotowego
zapisu na nastgpujacy:

.» Wynagrodzenie za dany okres rozliczeniowy platne bedzie z dotu po zakonczeniu okresu
rozliczeniowego w terminie ... ... dni od daty wystawienia faktury VAT przelewem na konto

Wykonawcy wskazane w fakturze”.
He



